

Product Data Sheet

December 2007

FOR PROFESSIONAL USE ONLY

Q0300V



Waterborne Degreaser P980-6000

Product	Description
P980-6000	Waterborne Degreaser

Product Description

P980-6000 is a low VOC waterborne degreaser suitable for removing grease, oil and traffic film from bare steel, aluminium, GRP, and old one and two-pack topcoats. Specifically designed to work with the Waterborne Epoxy Grey, P950-6502, it is a highly efficient cleaner for use in complaint workshops.



Nexa Autocolor and Turbo Plus are trademarks of PPG Industries.

© 2006 PPG Industries, all rights reserved.

Copyright in the above product numbers that are original is asserted by PPG Industries.

Scotchbrite is a trademark of 3M UK Plc.

Innovating Repair Solutions

GENERAL PROCESS NOTES

P980-6000
Ready for use
Apply by lint free clean cloth. Note: Application by either spray or brush is recommended over blasted substrates Rubber or PVC gloves and eye protection should be worn during application
Remove grease and residual degreaser with a clean lint free cloth Ensure all liquid degreaser is wiped off
When degreased area is dry, Autocolor primers can be applied.
Store indoors and transport at temperatures above 4°C. Avoid freezing.

VOC INFORMATION

The EU limit value for this product (product category: IIB.a) in ready to use form is max. 200/litre of VOC. The VOC content of this product in ready to use form is max. 200g/litre.

Depending on the chosen mode of use, the actual ready to use VOC of this product may be lower than that specified by the EU Directive code.

These products are for professional use only, and are not to be used for purposes other than those specified. The information on this TDS is based on present scientific and technical knowledge, and it is the responsibility of the user to take all necessary steps in order to ensure the suitability of the product for the intended purpose.

For Heath and Safety information please refer to the material Safety Data Sheet, also available at: http://www.ppg.com/Autocolor_MSDS

Nexa Autocolor and Turbo Plus are trademarks of PPG Industries.

© 2006 PPG Industries, all rights reserved.

Copyright in the above product numbers that are original is asserted by PPG Industries.

Scotchbrite is a trademark of 3M UK Plc.

Innovating Repair Solutions

For further information please contact:

Customer Service Sales Group PPG Industries (UK) Ltd Needham Road Stowmarket Suffolk. IP14 2AD

Tel: 01449 771771 Fax: 01449 773472